
Покрет слободних грађана позвао косовске Србе: Гласајте за Грађанску иницијативу Оливера Ивановића, без обзира на све притиске из Владе Србије и СНС
уторак, 17 октобар 2017 15:40

Покрет слободних грађана позвао је данас косовске Србе да у недељу на локалним
изборима слободно и без страха гласају за Грађанску иницијативу "Србија, демократија,
правда" Оливера Ивановића, без обзира на све притиске из Владе Србије и Српске
напредне странке.

  

  

У саопштењу Покрет је навео да је Иницијатива Оливера Ивановића аутентична,
демократска и грађанска политичка организација која се у најтежим условима и упркос
прогону свог лидера, паљењима аутомобила и најтежим притисцима, бори за сваког
човека и интересе своје заједнице.

  

"Владајућа странка у Србији инструментализовала је Владу Србије, Канцеларију за
Косову и Метохију и све државне органе да натерају Србе са Косова да гласају за тзв.
Српску листу, за коју сви знају да је у питању одбор СНС за Косово", наводи се у
саопштењу.
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Покрет је додао да су још једном државне институције Србије злоупотребљене за
ускостраначке интересе, а грађани трпе насиље да би гласали за оног кога власт хоће.

  

ПСГ је указао да је у најмању руку лицемерно позивати на јединство Срба на Косову,
истовремено делећи српски народ на подобне и неподобне, "патриоте" и "издајнике".

  

"Притисцима, уценама и насиљем власт покушава да држи под контролом српски народ
који и без ових појава тешко живи на Космету. Уместо да их ослободи страха и охрабри
да на миру у својим срединама одаберу своје представнике у локалним самоуправама,
Влада врши незаконити притисак на њих", пише у саопштењу.

  

Према Покрету, најтежи задатак кандидата који нису из СНС на локалним изборима на
Косову је да се заштите од крађе гласова с обзиром да на локалним медијима немају
простора да кажу ниједну реч о својим идејама, плановима и програмима, а о
националним медијима и да се не говори.

  

(Бета)
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